OBEC JESENICE
POZITIVA NEGATIVA
e mimoradné zachovalé koryto BotiCe e nizka prdmérna potencialni retence

o nizkd& pramérna potencialni retence

Prirodni pilif

e kvalitni zemédélska pada hluk ze silniéni dopravy
e plochy melioraci e objekty a zafizeni zafazené do skupiny A
e silniéni okruh se sjezdem u obce nebo B s umisténim nebezpecnych latek
e dobré spojeni po pozemnich komunikacich | ® ¢&astecné nefunkéni USES
na mezinarodni letisté e velmi nizka ekologicka stabilita
e obec pIné zainvestovana technickou | e intenzivni zastavovani krajiny
infrastrukturou e velka fragmentace krajiny
e vysoka mira vzdélanosti obyvatelstva e nova zastavba umisténa ve volné krajiné
e rozvoj vyrobné obsluznych zén zejména bez navaznosti na ptvodni sidlo
podél R1 e rostouci mira svételného znecisténi
e vysoka mira podnikatelské aktivity e trvaly zabor 1. tfidy ZPF pro novou
® nizky index stéafi zastavbu
e dochovany pudorys historického jadro obce | e pretizeni silnic 11/603, 11/101
v ¢astech Osnice a Dolni Jir€any e dopravné zatizené komunikace prochazi
e zachované stavby lidové architektury centrem obce
e nedostatek parkovacich a odstavnych
stani v zastavéném Uzemi, zejména v
centrech sidel
e narast individualni automobilové dopravy
absence sociélni soudrznosti a zaclenéni
do Zzivota obce vlivem nepfiméfeného
narastu poctu obyvatel
e vzhledem k poctu obyvatel nedostatec¢na
kapacita ob&anské vybavenosti, zejména
zakladni a materské Skoly
e nekoordinovany narast bytové vystavby
bez navaznosti na ob&anskou vybavenost
nedostatek verejnych prostranstvi
e nedostateCné vybaveni pro kazdodenni
rekreaci
e nedostateénd kapacita vodovodu a COV
Zameéry:

zaméry nadrazené dokumentace (ZUR SK)

o obchvat Jesenice (silnice Il. tfidy)
o napojeni D3 na DO
o Vestecka spojka

o zaméry ostatni (z UPD, poskytovatelé, priizkum)

Uréeni problém k feseni v UPD - pozadavky na odstranéni nebo omezeni :

urbanistické zavady
o srastani obci

o nedostatek vefejnych prostranstvi - provéfit vymezeni novych vefejnych

prostranstvi, zejména namésti s verejnou zeleni

o izolovana zastavba
o brownfield
dopravni zavady

o vysoka intenzita dopravy v centrech obci - navrhnout objizdné trasy mimo

centra obci, hromadnou dopravu vést oddélené od automobilové dopravy
o nedostatek parkovacich a odstavnych stani

zavady ve vyuZiti krajiny

NADMISTNi PROBLEMY A ZAMERY:

stfet velkych dopravnich staveb (DO, D3, Vestecka spojka)
stale neujasnéné vedeni a typ kolejové dopravy Pisnice - Jesenice

Silné rozvojova obec v tésném suburbanizaénim zazemi hl.m.Prahy se zhor§enym pfirodnim prostfedim.
Kvalita Zivota v obci i okolni pfirody je silné ovlivnéna fadou dopravnich staveb nadmistniho charakteru, pro
dalSi rozvoj nutno posilit pfedevSim kvalitu prirodniho prostfedi v urbanizovanych ¢astech obce i ve volné
krajing, zvysit prostupnost Gzemi pro pési a doplnit sidlo o chybgjici OV, ve vyhledu nadéle podporovat
napojeni obce systémem metrobus na budouci trasu metra D na Gzemi hl.m. Prahy.
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Socialni pilir
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Hospodarsky pilif
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